

महत्वपूर्ण एवं खास

घर से नकदी 62 लाख से अधिक रकम पार

रायपुर (आरएनएस)। ग्राम खेलेली स्थित घर से अज्ञात चोर ने कार्टून में रखे नकदी 62 लाख 71 हजार 880 रूपए पार कर दिया।

नाबालिग से दुष्कर्म का वीडियो बनाकर किया वायरल, तीन गिरफ्तार कोरबा

कोरबा (आरएनएस)। जिले के बांकी मोंगरा थानाक्षेत्र में एक नाबालिग लड़की से दुष्कर्म का उसका अश्लील वीडियो बनाकर वायरल करने के मामले में पुलिस ने तीन आरोपियों को गिरफ्तार किया है।

झाड़ियों में मिला अर्धनग्न शव

बलौदाबाजार (आरएनएस)। जिले के ग्राम रवान में स्थित अंबुजा अडानी सीमेंट के कोल ब्लॉक के बगल से बह रहे नाले के पास झाड़ियों में शनिवार को अज्ञात व्यक्ति का शव मिला है।

नकबजनी का आरोपी चढ़ा पुलिस के हत्थे

रायपुर (आरएनएस)। राखी पुलिस ने दो सूने मकानों का ताला तोड़कर चोरी करने वाला आरोपी को गिरफ्तार करने में सफलता प्राप्त की है।

विश्व पर्यटन मानचित्र में बस्तर के धुड़मारास गांव ने बनाई अपनी जगह

संयुक्त राष्ट्र विश्व पर्यटन संगठन द्वारा सर्वश्रेष्ठ पर्यटन गांव के उन्नयन कार्यक्रम के लिए चयनित हुआ ग्राम धुड़मारास रायपुर।

व्हाट्सएप में दूसरे की डीपी लगाकर लाखों रुपये की ठगी, राजस्थान के पांच अंतर्राज्यीय ठग गिरफ्तार

रायपुर। आरएनएस सोशल मिडिया साइट व्हाट्सएप पर किसी अन्य व्यक्ति की डीपी लगाकर उसके लाखों रूपयों की ठगी करने के मामले में रायपुर पुलिस ने राजस्थान से पांच अंतर्राज्यीय ठगों को गिरफ्तार किया है।

ट्रिपल मर्डर मामलें हत्यारा गिरफ्तार, भाई से नाराजगी में कर दी प्रेमिका की परिवार सहित हत्या

बलरामपुर। आरएनएस छत्तीसगढ़ के बलरामपुर में मिले तीन मानव कंकाल तथा उनकी पहचान व हत्या की पुष्टि होने के बाद पुलिस ने मामले में इस हत्याकांड के मुख्य आरोपी को गिरफ्तार कर लिया है।

जूटमिल पुलिस की शराब रेड कार्यवाही: 54 पाउच महुआ शराब के साथ आरोपी गिरफ्तार

रायगढ़ पुलिस अधीक्षक दिव्यांग कुमार पटेल के निर्देशन पर अवैध शराब के खिलाफ जिले में लगातार अभियान चलाया जा रहा है।

चक्रधरनगर पुलिस ने 19 लीटर महुआ शराब के साथ दो आरोपियों को किया गिरफ्तार

रायगढ़ पुलिस अधीक्षक दिव्यांग कुमार पटेल के दिशा-निर्देश पर अवैध शराब के खिलाफ अभियान लगातार जारी है।

ग्राम सोनबरसा में खरसिया पुलिस की शराब रेड कार्यवाही: 10 लीटर महुआ शराब के साथ आरोपी गिरफ्तार

रायगढ़ पुलिस अधीक्षक दिव्यांग कुमार पटेल के निर्देशन में अवैध शराब के खिलाफ अभियान के क्रम में, आज खरसिया पुलिस ने ग्राम सोनबरसा में कार्रवाई करते हुए एक आरोपी को 10 लीटर कच्ची महुआ शराब के साथ गिरफ्तार किया।

खरसिया क्षेत्र में अवैध महुआ शराब के साथ दो आरोपित गिरफ्तार

पुलिसकर्मियों से अभद्रता पर भी मामला दर्ज रायगढ़ खरसिया पुलिस ने अवैध शराब परिवहन और बिक्री पर कार्रवाई करते हुए दो आरोपितों को गिरफ्तार किया है।

थाना - खरसिया जिला - रायगढ़ (छ.ग.)

Social Justice Union Registered with Govt. No. 5526. अधिकाद ही न्याय तक. Includes contact info and a list of services.

हुए इसे आकर्षक पर्यटक स्थल में बदल दिया है। धुड़मारास प्राकृतिक सौंदर्य, सांस्कृतिक विविधता और परंपराओं के लिए प्रसिद्ध है।

Social Justice Union. अधिकाद ही न्याय तक. Includes contact info and a list of services.